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AGFS Dagmersellen 9. & 10. November 2020

1. Wie hast du den 1. Kurstag empfunden?

0.0%

88.9%

11.1%

0.0%0.0%

Sehr zufrieden
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Name Prozent
Sehr zufrieden 0,0%
Zufrieden 88,9%
Gleichgültig 11,1%
Unzufrieden 0,0%
Sehr unzufrieden 0,0%
N 9
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Mit dem Einstiegs-Teil Veränderungen und Digitalisierung wollten die Referenten auf die aktuelle Situation in der Arbeitswelt hinweisen.

2. Wie ist diese Sensibilisierung gelungen?
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Name Prozent
sehr gut 33,3%
gut 55,6%
eher weniger 11,1%
gar nicht 0,0%
N 9
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Im zweiten Teil des Tages wurden Herstellervorschriften und Weiterentwicklung der Beleuchtung aufgegriffen. Die Fahrzeugtechnik, 
Herstellervorgaben und Reparatur-Richtlinien werden zunehmend anspruchsvoller.

3. Ist es gelungen diese Zusammenhänge aufzuzeigen.
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Ist es gelungen diese Zusammenhänge aufzuzeigen. (N =
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Name Prozent
sehr gut 66,7%
gut 33,3%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
N 9
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Beim Abschnitt Berechnungssysteme wurde aufgezeigt, dass das Verstehen und Bedienen der verschiedene Systeme im Vordergrund steht. Die 
"Marke" spielt dabei keine Rolle. Bei allen Systemen handelt es sich um eine Berechnungshilfe und ersetz nicht den Fachmann als Anwender 
(gesunder Menschenverstand).

4. Wie konnte dieser Inhalt vermittelt werden?
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Wie konnte dieser Inhalt vermittelt werden? (N =

Pr
oz

en
t

Name Prozent
sehr gut 44,4%
gut 55,6%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
N 9
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5. Wie hast du den 2. Kurstag empfunden?
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Name Prozent
Sehr zufrieden 100,0%
Zufrieden 0,0%
Gleichgültig 0,0%
Unzufrieden 0,0%
Sehr unzufrieden 0,0%
N 9
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6. Konnte bei dir das Interesse am gesamten Bereich der Reisemobile geweckt werden?
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Konnte bei dir das Interesse am gesamten Bereich der Reisemobile geweckt werden? (N =
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Name Prozent
sehr gut 66,7%
gut 33,3%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
N 9
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7. Fühlst du dich mit der Anwendung des Berechnungssystems vertraut?
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Fühlst du dich mit der Anwendung des Berechnungssystems vertraut? (N =
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Name Prozent
sehr gut 55,6%
gut 44,4%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
N 9
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8. Teile uns deine Meinung zu folgenden Punkten mit:
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Standort/Erreichbarkeit 77,8% 22,2% 0,0% 0,0% 9
Schulungsraum/Infrastruktur 88,9% 11,1% 0,0% 0,0% 9
Verpflegung 22,2% 44,4% 33,3% 0,0% 9
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9. Standort/Erreichbarkeit
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Name Prozent
sehr gut 77,8%
gut 22,2%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
N 9
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10. Schulungsraum/Infrastruktur
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sehr gut 88,9%
gut 11,1%
eher weniger 0,0%
gar nicht 0,0%
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11. Verpflegung
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sehr gut 22,2%
gut 44,4%
eher weniger 33,3%
gar nicht 0,0%
N 9
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Um zukünftige Kurse benutzerfreundlich zu organisieren interessiert uns Ihre Meinung zu den Kurszeiten.

12. Wie beurteilst du die Kurszeiten?
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Beginn 100,0% 0,0% 0,0% 9
Ende 100,0% 0,0% 0,0% 9
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13. Beginn

100.0%

0.0% 0.0%

Passt Gut Zu Früh Zu Spät
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Beginn (N = 9)

Pr
oz

en
t

Name Prozent
Passt Gut 100,0%
Zu Früh 0,0%
Zu Spät 0,0%
N 9
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14. Ende
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Name Prozent
Passt Gut 100,0%
Zu Früh 0,0%
Zu Spät 0,0%
N 9
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Folgende Fragen zur aktuellen Situation Corona Covid 19 interessieren uns. Wie hast du dich während des Kurses gefühlt, in Bezug auf die 
Schutzmassnahmen gegen eine mögliche Übertragung des Virus.

15. Wie hast du die angetroffenen Schutzmassnahmen empfunden?

44.4% 44.4% 44.4% 44.4%44.4% 44.4%

33.3%

44.4%

11.1% 11.1%

22.2%

11.1%11.1%

0.0% 0.0% 0.0%

Während des Unterrichtes (N = 9) Während dem Essen (N = 9) Während der Pausen (N = 9) Am Standort allgemein (N = 9)
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oz

en
t

sehr gut

gut

ausreichend

ungenügend

sehr gut gut ausreichend ungenügend N
Während des Unterrichtes 44,4% 44,4% 11,1% 11,1% 9
Während dem Essen 44,4% 44,4% 11,1% 0,0% 9
Während der Pausen 44,4% 33,3% 22,2% 0,0% 9
Am Standort allgemein 44,4% 44,4% 11,1% 0,0% 9
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16. Während des Unterrichtes
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17. Während dem Essen
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18. Während der Pausen
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19. Am Standort allgemein
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20. Dies möchte ich den Organisatoren noch mitteilen.

Mit Corana hat man ein mulmiges Gefühl, wenn man mit fremden Leuten zusammen steht obwohl die vorgegebenen Massnahmen sehr gut 
umgesetzt wurden. Merci, war ein sehr guter Kurs.


